Tankschutzbiigel/ Tank guard @ Wunderlich

BMW R 1200 RT

ab Baujahr 2014 / from date of manufacture 2014

complete your BMW.

Artikel Nr.: / Item-no.:
44140-002 schwarz/black

44140-003 chrom/chrome - nur in Verbindung mit dem Motorschutzbiigel 502.609 montierbar
44140-001 silber/silver - mountable in connection with engine guard 502.609 only
IN HA LT date of production
CONTENTS

1 700008454 Tankschutzbugel links schwarz 1 700008454 tank guard left black

1 700008455 Tankschutzbugel rechts schwarz 1 700008455 tank guard right black

1 700008456 Halteadapter links schwarz 1 700008456 adapter left black

1d 700008457 Halteadapter rechts schwarz 1 700008457 adapter right black

oder or

1 700008459 Tankschutzbugel links chrom 1 700008459 tank guard left chrom

1 700008460 Tankschutzbugel rechts chrom 1 700008460 tank guard right chrom

1 700008461 Halteadapter links chrom 1 700008461 adapter left chrom

1d 700008462 Halteadapter rechts chrom 1 700008462 adapter right chrom

oder or

1 700008463 Tankschutzbugel links silber 1 700008463 tank guard left silber

1 700008464 Tankschutzbugel rechts silber 1 700008464 tank guard right silber

1 700008465 Halteadapter links silber 1 700008465 adapter left silber

1 700008466 Halteadapter rechts silber 1 700008466 adapter right silber

1 150.767 Inbusschraube M6x40 1 150.767 allen screw M6x40

2 150.765 Inbusschraube M6x30 2 150.765 allen screw M6x30

1 150.766 Inbusschraube M6x35 1 150.766 allen screw M6x35

4 150.937 Linsenkopfschraube M8x16 4 150.937 filister head screw M8x16
4 150.728 Linsenkopfschraube M6x45 4 150.728 filister head screw M6x45
4 151.171 U-Scheiben @18x@6,5x1,5mm 4 151.171 washer @18x@6,5x1,5mm
2 Satz Kunstoffklemmen mit Gewindeplatte @25 2 Set tube adapter @25

4 150.809 U-Scheiben @6,4 4 150.809 washer @6,4

4 150.810 U-Scheiben @8,4 4 150.810 washer @8,4

1 150.813 Aludistanz @15x@9x15mm 1 150.813 alu spacer @15x@9x15mm
1 151.339 Aludistanz @15x@7x10mm 1 151.339 alu spacer @15x@7x10mm

'&‘Ig' A Iﬁ-:‘__ -
aWunderiieh W

~
—
—
o
=
—
©
=
<
o
>
S
)
—
—
1=
@
<
5
~
©
=1
<
™

502610 00 xx



Tankschutzbiigel/ Tank guard @Wunderlic}f

BMW R 1200 RT complete your BMW.

ab Baujahr 2014 / from date of manufacture 2014
Artikel Nr.: / Item-no.:

44140-002 schwarz/black

44140-003 chrom/chrome

44140-001 silber/silver

WICHTIG
IMPORTANT

Die Voraussetzung fir die Montage ist natirlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind,
wie man eine bestimmte Arbeit ausfiihrt, sollten Sie diese Ihrer Fachwerkstatt (iberlassen. Ziehen sie alle zuganglichen
Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann auf das entsprechende
Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist. Anzugsmomente
beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Wir empfehlen, die Montage in einer Fachwerkstatt durchfihren zu lassen

Of course, the assembly requires a certain technical experience. If you are not sure how to execute a determined action,
you should ask your local distributor to do it. First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the screws
should be tightened to the torque specified. This guarantees, that the product is mounted without tension. Observe
the tightening torques of the manufacturer! Control all screw connections after the assembling for tightness!

We recommend that you perform the installation in a specialist workshop
BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED

Torx/Sechskant Set/Torx/Hexagon Set Verlangerung/extension Ratsche/Ratchet

VORBEREITUNG
PREPARING

Verkleidung links und rechts demontieren.
Tip: Umliegende Teile mit Kreppband abkleben, um Kratzer zu vermeiden.

Die Halteadapter werden unter der Verkleidung montiert.
Linke Seite: die elektrischen Stecker unter der Bedienleiste abziehen.
Rechte Seite: ebenfalls die elektrischen Stecker unter der Bedienleiste abziehen.

Dismantle the side fairing left and right.
Tip: Tape surrounding parts with masking tape to prevent scratches.

The adapters will be fixed under the fairing.
Left side: disconnect the electrical connector under the control bar.
Roght side: disconnect the electrical connector.




Tankschutzbiigel/ Tank guard @Wunderli(:h@

BMW R 1200 RT complete your BMW.

ab Baujahr 2014 / from date of manufacture 2014
Artikel Nr.: / Item-no.:

44140-002 schwarz/black

44140-003 chrom/chrome

44140-001 silber/silver

LINKE SEITE LEFT SIDE

e

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

« Fahrtrichtung driving direction

Montage des linken Halteadapters:

Befestigung vorne: @

oberhalb der Luftansaugung mit der Inbusschraube M6x40 sowie der U-Scheibe g18x@6,5x1,5mm.

Zwischen Halter und Rahmenteil die Aludistanz g15x@7x10mm fligen. (Originalschraube entfallt)

Befestigung hinten: (2)

an der hinteren Kihlerschutzabdeckung mit der Inbusschraube M6x30 sowie der U-Scheibe g18x@6,4x1,5mm.
(Originalschraube entfallt) Den Adapter festziehen, Stecker wieder anbringen und Seitenverkleidung montieren.

Fastening of the left adapter:

FRONT: (D

above the air intake with allen screw M6x40 and washer g18x@6,5x1,5mm.

Add alu spacer g15x@7x10mm between frame and adapter. (Original screw is obsolete)

REAR: @

on the rear radiator cover with allen screw M6x30 and washer g18x@6,4x1,5mm. (Original screw is obsolete)
Now tighten the adapter, connect the connector again, and install the side fairing.

S I+ (S ~ ()= © G« & »




Tankschutzbiigel/ Tank guard @Wunderli(:h@

BMW R 1200 RT complete your BMW.

ab Baujahr 2014 / from date of manufacture 2014

Artikel Nr.: / Item-no.:
44140-002 schwarz/black
44140-003 chrom/chrome
44140-001 silber/silver

RECHTE SEITE RIGHT SIDE

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage des rechten Halteadapters:

Befestigung vorne: (1)

mit der Inbusschraube M6x35 sowie der U-Scheibe g18x26,5x1,5mm. Zwischen Halter und Rahmenteil
die Aludistanz g15xg9x15mm fugen. (Originalschraube entfallt)

Befestigung hinten:(2)

mit der Inbusschraube M6x30 sowie der U-Scheibe g18x@6,4x1,5mm. (Originalschraube entfallt)

Den Adapter nun festziehen, die Stecker wieder anbringen, und die Seitenverkleidung montieren.

Fastening of the right adapter:

FRONT: @

with allen screw M6x35 and washer g18x@6,5x1,5mm.

Add alu spacer g15xg9x15mm between frame and adapter. (Original screw is obsolete)
REAR: @

with allen screw M6x30 and washer g18x@6,4x1,5mm. (Original screw is obsolete)
Now tighten the adapter, connect the connector again, and install the side fairing.

O W (S =+ (=)= (@ - .




Tankschutzbiigel/ Tank guard @Wunderlic}f

complete your BMW.

BMW R 1200 RT

ab Baujahr 2014 / from date of manufacture 2014

Artikel Nr.: / ltem-no.:
44140-002 schwarz/black
44140-003 chrom/chrome
44140-001 silber/silver

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage des Tankschutzbiigels links/ rechts:
VORNE: (1)

an den Laschen der zuvor montierten
Halteadaptern mit den Linsenkopf-schrauben
M8x16 und U-Scheiben @8,4.

Fastening of the tank guard left + right:
FRONT: (1)

at the tabs of the previously mounted
adapters with filister head screws M8x16
with washers 28,4.

6 > =

MITTE: 2)
an den Laschen der zuvor montierten

Halteadaptern mit den Linsenkopf-
schrauben M8x16 und U-Scheiben @8,4.

MIDDLE: 2)
at the tabs of the previously mounted

adapters with filister head screws M8x16
with washers 28,4.

3 EE

UNTEN: 3)
An dem Motorschutzbiigel, mit den

Kunststoffklemmen @25 sowie der
Gewindeplatte. Zur Verschraubung die
Linsenkopfschrauben M6x45 sowie die
U-Scheiben @ 6,5 verwenden.

Alle Teile nun ausrichten und festziehen.

BoTTOM: (3)

at the engine guard with adapters for tubes
@25. Use allen screws M6x45 with
washers @6,4.

Now allign all parts and tighten all screws
to the torque specific.

@—mm ax
x 2X




Tankschutzbiigel/ Tank guard @Wunderlic}f

BMW R 1200 RT complete your BMW.

ab Baujahr 2014 / from date of manufacture 2014
Artikel Nr.: / Item-no.:

44140-002 schwarz/black

44140-003 chrom/chrome

44140-001 silber/silver

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Um Schéaden an der Chromschicht dieses Qualitatsprodukts zu vermeiden und um die hochwertige Optik zu wahren,
weisen wir ausdricklich darauf hin, dass Chromteile einer Pflege bedurfen.
Bitte beachten Sie die beiliegende Pflegeanleitung.

Dear customer, in order to avoid damage to the chromium layer of this quality product and to preserve the high-quality
appearance, we explicitly point out that chrome parts needs care.
Please refer to the enclosed care instructions.

Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.
Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehor auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.

@ Wunderlich

complete your BMW.

Wunderlich GmbH Tel. 0049 2642-9798-0
Kranzweiherweg 12 Fax 0049 2642-9798-33
53489 Sinzig-Gewerbepark www.wunderlich.de




	date of production: 


